



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS FARROUPILHA  
GABINETE (FARROUPILHA)

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 29/2023 - GAB-FRP (11.01.13.04)**

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Farroupilha-RS, 06 de novembro de 2023.

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – CAMPUS FARROUPILHA, nomeado pela Portaria nº 152-IFRS, de 17 de fevereiro de 2020, DOU de 27 de fevereiro de 2020, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, DECIDE RETIFICAR o Edital nº 35/2023 - de abertura das inscrições para o Processo Seletivo Simplificado com vistas à contratação por tempo determinado de Professor Substituto para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público.

Onde lê-se:

- 8.3.2. Além dos documentos comprobatórios de que trata o item 4.4, o candidato deverá também enviar o Anexo IV preenchido, à exceção das colunas indicadas como “Observações” e “Pontuação Atribuída”
- 4.4.7. Fica dispensada a autenticação das cópias mencionadas nos itens 4.5.1 a 4.5.3, bem como dos títulos que o candidato deseje apresentar para pontuação, nos termos do art. 9º do Decreto 9.094/2017.

Leia-se

- 8.3.2. Além dos documentos comprobatórios de que trata o item 4.4, o candidato deverá também enviar o Anexo IV preenchido.
- 4.4.7. Fica dispensada a autenticação das cópias mencionadas nos itens **4.4.1 a 4.4.3**, bem como dos títulos que o candidato deseje apresentar para pontuação, nos termos do art. 9º do Decreto 9.094/2017.

*Documento não acessível publicamente*

(Não Assinado)  
LEANDRO LUMBIERI  
FUNÇÃO INDEFINIDA  
IFRS / CF-FRP (11.01.13)  
Matrícula: ###984#9

**Processo Associado: 23364.000630/2023-55**

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **29**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **06/11/2023** e o código de verificação: **f5f69e9134**